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TISKOVÁ ZPRÁVA 9. května 2025 

Poradna Slunce otevřela ve Slaném novou pobočku. 

Odborná pomoc je teď blíž lidem 
Ve Slaném byla slavnostně otevřena nová pobočka speciálně pedagogického centra (SPC) a 
pedagogicko-psychologické poradny (PPP) Slunce. Událost proběhla 7. května 2025 za účasti 
starosty města Martina Hrabánka, ředitele poradny Jakuba Dvořáka a dalších hostů. 

Obyvatelé Slaného a okolí se dočkali výrazného zlepšení dostupnosti odborné péče. Nová pobočka 
školského poradenského zařízení SPC a PPP Slunce nyní nabízí své služby přímo ve městě. Rodiče, 
děti i školy už nemusí cestovat do vzdálenějších měst – pomoc odborníků mají doslova na dosah. 

„Podpora dětí, rodičů i pedagogů musí být dostupná tam, kde je potřeba. Věříme, že otevření této 
pobočky výrazně přispěje ke zlepšení života rodin ve Slaném,“ uvedl při slavnostním přestřižení pásky 
starosta Martin Hrabánek. 

Tým tvořený speciálními pedagogy, psychology a sociálními pracovnicemi poskytuje široké spektrum 
služeb: diagnostiku, poradenství rodičům i pedagogům, stimulační programy pro předškoláky, 
vyšetření profesní orientace nebo přípravu žáků na přijímací zkoušky na střední školy. 

„Naše práce stojí na partnerské spolupráci se školami, rodiči i dětmi. Ve Slaném budeme blíž 
komunitě, které chceme být skutečnou oporou,“ doplnil ředitel poradny Jakub Dvořák. 

Slovy podporuje projekt také vedoucí Odboru školství Městského úřadu ve Slaném Petra Svátková: 
„Velmi si vážíme spolupráce s poradnou Slunce. Vznik nové pobočky je důležitým krokem ke zlepšení 
dostupnosti odborné péče, která je pro zdravý vývoj dětí a fungování škol klíčová. Těší mě, že Slaný 
jde tímto směrem.“ 

Pobočka sídlí na adrese E. Beneše 99/1, 274 01 Slaný.  

Prostory pro novou pobočku poskytlo město Slaný a její otevření je součástí dlouhodobé snahy 
samosprávy o podporu vzdělávání, prevence a duševního zdraví dětí a mládeže. V plánu je i další rozvoj 
– například pořádání workshopů, vzdělávacích akcí nebo diskusních setkání pro odbornou veřejnost. 

 

 

 

 

 

Kontakt pro novináře:  

Lucie Krčková, vnější vztahy Městského úřadu Slaný 
tel: 724 689 811 

e-mail: krckova@meuslany.cz 
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